



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

✉ ΚΑΡΟΛΟΥ 1-3 (ισόγειο), ΑΘΗΝΑ, ΤΚ:10437

☎ 2105297014, 2105297016

✉ e-mail pmksnattikis@gmail.com

Αθήνα, 18/9/2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Τις τελευταίες ημέρες όλη η Ελληνική κοινωνία βλέπει, ακούει, διαβάζει τα αποτελέσματα του ακραίου «χτυπήματος» της καταιγίδας Daniel στο Θεσσαλικό κάμπο. **Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους πλημμυροπαθείς**, εκφράζουμε τη θλίψη και την οδύνη μας για όσους «έφυγαν» ξαφνικά και άδικα. Περιουσίες καταστράφηκαν ζώα, πουλιά αποδεκατίστηκαν. Οι ζημιές που καταγράφονται είναι ανυπολόγιστες και ευχή όλων μας είναι οι πληγέντες να καταφέρουν να ορθοποδήσουν όσο το δυνατόν συντομότερα.

Για μια ακόμη φορά, τα ακραία φαινόμενα και η **κλιματική αλλαγή αναδεικνύουν την αναγκαιότητα λήψης μέτρων για την προστασία του πολίτη, της κοινωνίας.**

**Σαν Πολιτιστικό και ως Σιδηροδρομικοί δεν θα μείνουμε απαθείς
μπροστά στο δράμα που βιώνουν οι συνάνθρωποι μας.**

Το ενδιαφέρον και η αλληλεγγύη είναι τεράστια από την πρώτη στιγμή καθώς από την πρώτη στιγμή, συνάδελφοί μας ατομικά ή μαζικά έχουν ήδη σπεύσει σε βοήθεια των πληγέντων, προσφέροντας ό,τι μπορούν από το υστέρημά τους.

Στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΠΜΚ-Σ αποφασίστηκε ομόφωνα βασιζόμενοι και στα πλαίσια των οικονομικών μας δυνατοτήτων, να δοθεί το ποσό των 1.000 ευρώ υπέρ των πλημμυροπαθών Νομού Λάρισας. Θα αγοραστούν από το ΠΜΚ-Σ είδη οικιακής χρήσης, τροφές μακράς διάρκειας, πετσέτες, κλινοσκεπάσματα, ρούχα για παιδιά τα οποία θα παραδοθούν στους πληγέντες. *(Ίδια απόφαση πάρθηκε και για το Πολιτιστικό Κέντρο Σιδηροδρομικών Καρδίτσας και Βόλου - θα ενημερωθείτε με νεότερη ανακοίνωση).*

Ταυτόχρονα, λαμβάνοντας υπόψη και τη σχετική ανακοίνωση του Πολιτιστικού Κέντρου Σιδηροδρομικών Λάρισας, **σας ενημερώνουμε ότι από την ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 (από τις 08.30' έως τις 14.30' εκτός Σαββατοκύριακο)** στα γραφεία της διεκπεραίωσης στο ισόγειο του κτιρίου του ΟΣΕ Καρόλου 1-3 – σε χώρο που έχει διαμορφωθεί ακριβώς γι' αυτό το σκοπό - **θα συγκεντρώνουμε είδη οικιακής χρήσης (χλωρίνες, γάντια, απορρυπαντικά), τροφές μακράς διάρκειας, πετσέτες, κλινοσκεπάσματα και ρουχισμό για παιδιά. Όλα μαζί τα είδη που θα συγκεντρωθούν, θα παραδοθούν το ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 στο Πολιτιστικό Κέντρο Σιδηροδρομικών Νομού Λάρισας** για να διανεμηθούν στους συνανθρώπους μας που τα χρειάζονται.

Συναδελφικά.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Μ.Κ. -Σ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ